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Liebe Eltern, 
Alle Eltern




Ettlingen, den 15.03.2020



wie Sie wissen, hat die Landesregierung beschlossen, die Schulen ab Dienstag, 17.3.20 bis nach den Osterferien zu schließen. Diese Maßnahme stellt uns alle vor große Herausforderungen, nicht zuletzt Sie als Eltern. Bitte machen Sie sich aber bewusst, dass sicher alle anderen Möglichkeiten geprüft wurden, es aber keine gibt. Nun muss jeder Einzelne sein Bestes geben, um eine weitere Ausbreitung zu verlangsamen. Aus diesem Grund dürfen auch nur Kinder in die Notbetreuung, bei denen beide Elternteile in relevanten Infrastrukturen arbeiten und bei denen es keine andere sinnvolle Möglich-keit gibt.
Die Zeit der Schulschließung sind keine Ferien. Ihr Kind bekommt von den Lehrkräften Lernmateria-lien, die zuverlässig bearbeitet werden müssen. Bei Fragen und Problemen stehen die Lehrkräfte per Mail zur Verfügung. Wir tun alles um Ihren Kindern zu helfen, weiter zu lernen.
Sie als Eltern helfen Ihren Kindern am besten, indem Sie möglichst einen geregelten Tagesablauf aufrechterhalten. Natürlich muss niemand morgens um 7.45 Uhr mit dem Lernen beginnen, planen Sie aber feste Schulzeiten am Vormittag und am Nachmittag ein. Kontrollieren Sie, dass Ihr Kind arbeitet. Versuchen Sie Ihr Kind dafür zu begeistern ein Buch zu lesen, lesen Sie Ihren Kindern vor und lassen Sie sich von Ihrem Kind vorlesen. Versuchen Sie den Computer- und Fernsehkonsum weiterhin nicht ausufern zu lassen. 
Wir können die Ausbreitung des Virus nur verhindern, wenn wir alle unsere sozialen Kontakte auf ein Minimum reduzieren und tatsächlich zu Hause bleiben. Auch Reisen sollten unterbleiben. Die dras-tische Maßnahme der Schulschließung hilft nur, wenn Kontakte tatsächlich unterbleiben. Machen Sie sich das bewusst. Bitte informieren Sie sich weiterhin auf der Homepage des Kultusministeriums und der Schulhomepage, dort finden Sie auch eine Liste häufiger Fragen, die für Sie vielleicht interessant ist.
Alle Lehrkräfte wurden aufgefordert  zu Hause zu bleiben und von dort aus zu arbeiten. Die Schulleitung ist zu den Unterrichtszeiten vormittags in der Schule. Sie können uns dort telefonisch oder per Mail erreichen. Bitte teilen Sie es uns unbedingt mit, sollte ein Schüler / Schülerin unserer Schule positiv auf das Coronavirus getestet werden.  Ebenso halten wir Sie auf dem Laufenden was unsere Lehrkräfte betrifft. Ihnen alles Gute, bleiben Sie gesund.
  
Mit freundlichen Grüßen 
[bookmark: _GoBack]gez. Edelgard Schieschke, Rektorin                                                         gez. Ulrike Resch, Konrektorin                                                    
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